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У вересні своє 60-річчя святкує заступник Голови 
Конституційного Суду України БАУЛІН Юрій Васильович — 
відомий учений, талановитий викладач, доктор юридичних 
наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, 
академік Національної академії правових наук України.

Юридична наука стала для Юрія Васильовича покликан-
ням, яке визначило все його подальше життя. Закінчивши у 
1975 році Харківський юридичний інститут (нині — 
Національний університет «Юридична академія України імені 
Ярослава Мудрого»), він 25 років присвячує своїй альма-
матер, де проходить шлях від асистента кафедри криміналь-

ного права, викладача до заступника декана, професора цієї кафедри; здобуває 
наукові ступені кандидата і доктора юридичних наук.

У 1996 році Юрія Васильовича Бауліна обрано членом-кореспондентом 
Академії правових наук України, а у 2006 році — дійсним членом (академіком). З 
травня 2005 року по червень 2008 року він очолює Інститут вивчення проблем 
злочинності АПрН України.

Сповна безцінний академічний досвід ученого, напрацьований у стінах харків-
ської юридичної школи, знадобився Бауліну Ю. В., коли у 2008 році Президент 
України призначив його на високу посаду судді Конституційного Суду України. 
Колеги швидко оцінили професіоналізм, принциповість і толерантність Юрія 
Васильовича, тож на спеціальному пленарному засіданні Суду 4 листопада 
2011 року його було обрано заступником Голови Конституційного Суду України.

Незважаючи на значний обсяг обов’язків, які виконує Юрій Васильович як 
суддя Конституційного Суду України та заступник Голови, він не полишає наукову 
діяльність, без якої, мабуть, не мислить свого життя. Тематика та головні напря-
ми його досліджень — конституційне та кримінальне право.

Внесок Юрія Васильовича Бауліна у вітчизняну науку важко переоцінити. Його 
перу належать понад 200 наукових праць, серед яких монографії «Право граждан 
на задержание преступника» (1986), «Уголовная ответственность за незаконное 
обращение с наркотическими средствами» (у співавт., 1988), «Обстоятельства, 
исключающие преступность деяния» (1991), «Согласие «потерпевшего» как 
обстоятельство, исключающее преступность деяния» (2007), «Потерпілий від 
злочину (міждисциплінарне правове дослідження)» (у співавт., 2008); «Юридична 
відповідальність: проблеми виключення та звільнення» (у співавт., 2013); підруч-
ники «Кримінальне право України. Загальна частина» (у співавт., 2001, 2003, 
2004, 2007, 2010), «Кримінальне право України. Особлива частина» (у співавт., 
2001, 2003, 2004, 2007, 2010); «Кримінальний кодекс України: Науково-
практичний коментар» (у співавт., 2001, 2003, 2004, 2006, 2008, 2010, 2012); 
«Конституція України: Науково-практичний коментар» (у співавт., 2003, 2011); 
«Питання юридичної кваліфікації в діяльності Конституційного Суду України» 
(2010) та інші.
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За роки своєї діяльності він підготував 15 кандидатів юридичних наук та одно-
го доктора юридичних наук.

Заступник академіка-секретаря відділення кримінально-правових наук 
Національної академії правових наук України Баулін Ю. В. протягом багатьох 
років був членом експертної ради ВАК України з юридичних наук, відповідальним 
секретарем фахової ради з права Державної акредитаційної комісії України та 
членом її експертної ради з права. Юрій Васильович не оминув своєю увагою і 
законотворчу сферу — він брав участь у підготовці та доопрацюванні проекту 
Кримінального кодексу України як член робочої групи Кабінету Міністрів України.

У 1993 році Баулін Ю. В. став президентом Харківського юридичного товари-
ства.

Змістовну і плідну працю Бауліна Ю. В. на благо розвитку науки нашої держави 
було достойно оцінено: його нагороджено орденом «За заслуги» ІІІ ступеня 
(2003). Заслужений діяч науки і техніки України (2009), лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки (2006), лауреат Премії імені Ярослава Мудрого 
(2001, 2002, 2011), Почесний професор Міжнародного Соломонового універси-
тету (2003).

Член редколегій багатьох наукових журналів і юридичних видань, Юрій 
Васильович — чуйна, доброзичлива людина. Він завжди готовий вислухати, 
а головне — почути і допомогти. До нього радо звертаються за порадою і колеги-
судді, і його підлеглі.

Тож судді Конституційного Суду України, його Секретаріат і Редакційна рада 
«Вісника Конституційного Суду України» щиро вітають ювіляра з Днем народжен-
ня та зичать йому міцного здоров’я, бадьорості, гарного настрою й душевної 
рівноваги, добробуту і сімейного затишку, благополуччя та довгих років життя.




